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EGYSZERŰSÍTETT JEGZŐKÖNYV 
 
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, 
Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2012. június 12. napján a Városházán 
megtartott zárt üléséről 
 

Jelen vannak: 

Kecskés László bizottsági elnök 
Dr. Palovics Lajos bizottság tagja (elhagyta az ülést 16:43-kor) 
Nagy Tibor bizottság tagja 
Szeitz József  bizottság tagja 
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester 
Dr. Révész Zoltán aljegyző 
Dobosy Gáborné beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető 
Molnár János városgondnokság vezetője 
Honvédné Üveges Ildikó beruházási és vagyongazdálkodási ügyintéző 
Dr. Nagy Veronika jogi-szervezési referens, jegyzőkönyvvezető 
Szederkényi László Szabolcs BVF Kft. ügyvezetője 
 

Kecskés László a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy a 
bizottság 5 jelenlévő taggal határozatképes és az ülést megnyitotta. 

A bizottság 4 igen, 1 ellenszavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
napirend tárgyalását fogadta el: 

 

 

Napirend 

1) „Szép porta Biatorbágyért” cím adományozásáról 

3) "Biatorbágy Városért Életműdíj" adományozásáról 

 

Dr. Palovics Lajos 16 óra 43 perckor elhagyta az üléstermet. 
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1. „Szép porta Biatorbágyért” cím adományozásáról 

A bizottság 2 igen, 2 tartózkodás szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem 
foglalt állást abban, hogy a Szabadság utca 5. szám alatti Hajzuk család tulajdonában álló 
ingatlan nyerje el a „Szép porta Biatorbágyért” címet. 

 

2) "Biatorbágy Városért Életműdíj" adományozásáról 

A bizottság 2 igen, 2 tartózkodás szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem 
foglalt állást abban a kérdésben, hogy dr. Meisels Erzsébet részére adományozza az 
önkormányzat az életműdíjat. 

A bizottság 3 igen, 1 tartózkodás szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
javasolta, hogy Steinhauser Andrásné részére adományozza az önkormányzat az 
életműdíjat. 

A bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 18 óra 20 perckor 
bezárta. 

kmf. 

 Kecskés László 
 bizottsági elnök 
 


